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Einkaufserlebnis im Herzen des Lechtales
SPAR-Supermarkt WINKLER in Elbigenalp ab sofort noch größer und moderner 

Seit Mai 2004, präsentiert sich der SPAR-Supermarkt im Zentrum von Elbigenalp im Einkaufspark Lechpark noch größer und moderner als zuvor. Bei SPAR können sich Kundinnen und Kunden seit über vier Jahren ganz bewusst für einen der über 800 Produkte aus Tirol entscheiden. Regionale Köstlichkeiten werden eigens gekennzeichnet. So werden von der Käserei Sojer aus Steeg 6 schmackhafte Käsesorten wie der köstliche Lechtaler Bergkäse angeboten.  Brot und Gebäck gibt es von 3 heimischen Bäckern aus den Nachbargemeinden und köstliche Wurstspezialitäten aus dem Hause Sonnweber sind ebenfalls im Angebot. 
In nur drei Wochen wurde der SPAR-Supermarkt in Elbigenalp auf 600 m2 Verkaufsfläche vergrößert und modernisiert. Eine neue Wein- und Spirituosenabteilung bietet ausreichend Platz für ein umfangreiches und vielfältiges Getränkeangebot. Stündlich frisches Brot und Gebäck wird für die Kunden direkt im Markt gebacken.
Die faszinierende Welt der Lebensmittel

Am Beeindruckendsten im neuen SPAR-Supermarkt ist aber nach wie vor die Bedienungsabteilung. In dieser bestens sortierten Feinkostabteilung finden die Kunden eine riesige Auswahl. Streng geprüftes, garantiert österreichisches Frischfleisch mit AMA-Gütesiegel wird in Bedienung angeboten. Auf Service wird ganz besonders großer Wert gelegt. So haben die Kunden des modernisierten SPAR-Supermarktes in Elbigenalp beispielsweise auch die Möglichkeit, individuell zusammengestellte Käse- und Wurstplatten zu bestellen. Auf Wunsch wird natürlich auch nach Hause geliefert.  

SPAR-Eigen- und Exklusivmarken in Elbigenalp

Die Kunden von SPAR-Kaufmann Thomas Winkler können sich über die Vielzahl an SPAR-Eigen- und Exklusivmarken wie REGIO Kaffee, feine TANN-Wurstwaren, SPAR-Natur*pur Bioprodukte, BEAUTY Kiss Kosmetikartikel und Lovely-Hygieneprodukten freuen. „Neben mehr als 1.000 verschiedenen SPAR-Eigen und Exklusivmarken mit unschlagbarem Preis-/Leistungsverhältnis können wir unseren Kunden ein Sortiment von über 8.000 Artikeln anbieten“, so SPAR-Kaufmann Thomas Winkler. 

Starkes Verkaufsteam – um die Kundenwünsche jederzeit bemüht

Die 15 bestens geschulten Mitarbeiter von SPAR-Kaufmann Thomas Winkler sind stets bereit den Kunden beratend zur Seite zu stehen und beim Einkauf behilflich zu sein.  Auch bei schlechtem Wetter ist der Einkauf im LECHPARK sehr angenehm. Eine Tiefgarage mit über 30 Stellplätzen steht den Kunden  während des Einkaufs gratis zur Verfügung
10 SPAR-Märkte im Außerfern

Mit 10 Märkten ist SPAR der Nahversorger im Außerfern. Im gesamten Bundesland Tirol betreibt SPAR beinahe 200 SPAR-Märkte und Supermärkte. Diese SPAR-Märkte sind das Rückgrat der Nahversorgung der Tiroler Bevölkerung sowie der Touristen. 
